
 О работе переписчиков

Умеем ли мы расположить к себе людей? Вызывает ли доверие наша внешность, манера поведения, стиль одежды? И вообще,  производим ли мы впечатление человека, которому можно открыться, рассказать о себе, ответить на несложные вопросы?

Выяснить это сможет каждый, кто захочет проверить себя в реальном деле – работе переписчика. Причем, деле не надуманном, а в важном событии для нашей страны - Всероссийской переписи населения 2010 года.

Перепись населения потребует не только больших финансовых расходов, но и четкой организации. Прежде всего, привлечения определенного количества людей, которые не бояться, а главное – умеют идти на контакт с другими людьми, делая такое общение не только полезным, но и приятным. Страх открыть дверь, закрытость людей, недоверие – это основные психологические проблемы, с которыми столкнуться переписчики. Им придется стать не только учётчиками внешних параметров, заданных переписной анкетой, но и знатоками души человека, практическими психологами и искусными дипломатами. Интересная работа, а главное – очень полезная для молодых людей, которым в наше нелегкое время не помешает научиться вести непростые переговоры.

Обычно переписчиками работают студенты, потому что они любят знакомиться, общаться, узнавать новых людей и, кроме того, они смогут улучшить свое финансовое положение.

Конечно, в переписчики будут набираться не только студенты вузов, но и люди всех возрастов. Ведь у кого-то есть огромный жизненный опыт по налаживанию отношений, по умению расположить к себе людей. А кому-то просто хочется живого человеческого общения. Могут быть и более патриотические мотивы, ведь перепись населения – это значимое социальное событие в жизни нашего страны, которое дает реальную картину жизни людей, научную базу для социально-экономической, национальной, образовательной, миграционной политики. Она покажет современную демографическую ситуацию в нашей стране, и подскажет возможные пути для преодоления существующих проблем. Для будущих социологов, демографов, психологов – это неоценимая практика. А также для тех, кто хотел бы испытать себя в роли социального работника или  просто расширить свой кругозор, приобщаясь к широкой коммуникации с самыми разными группами и типами людей.

С 14 октября   переписчики приступят к своей главной работе – опросу населения и заполнению опросных листов. Для удобства населения предусматривается три варианта опроса: 

Первый и основной вариант – переписчик обходит на своем участке все без исключения дома, квартиры и помещения, где могут жить люди, лично проводит опрос и заполняет переписные листы. Каждый переписчик обязан иметь официальное удостоверение личности. Население переписывается по месту своего постоянного жительства. Это место может совпадать или не совпадать с адресом, по которому человек прописан. В каждом помещении переписи подлежит все население, постоянно проживающее в нем, включая и тех лиц, которые на момент переписи временно отсутствовали. В случае отсутствия в помещении в момент прихода переписчика кого-либо из проживающих, переписчик может записать сведения о нем со слов других членов семьи, если они могут дать исчерпывающие  ответы на вопросы переписных документов. Если необходимых сведений об отсутствующем члене семьи дать не могут, то переписчик будет опрашивать его лично при повторном посещении или по телефону. Если же кто-то из граждан не желает пускать переписчика в свое жилье, он будет иметь возможность пройти перепись на одном из стационарных переписных участков. Сведения об их местонахождении будут заблаговременно доведены до жителей населенных пунктов.

Государству необходимо наличие объективных  статистических данных для принятия законов, учитывающих социальные, экономические,  национально-культурные интересы  всех групп населения. 

Совершенно очевидно, что для достижения стабильности в обществе, преодоления разногласий между различными слоями населения государству необходима полная и достоверная информация, которую можно получить исключительно благодаря переписи населения.
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