Пенсионный фонд напоминает
У всех застрахованных лиц должен быть СНИЛС

С 1 апреля 2016 года в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2015 № 385-ФЗ «О приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации, внесения изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и особенностях увеличения страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии и социальных пенсий» для страхователей дополнительно вводится новая форма отчетности «Сведения о застрахованных лицах» (форма СЗВ-М).

Данная отчетность представляется ежемесячно не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным периодом, на всех застрахованных лиц – работников, с которыми заключены трудовые договоры и договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о страховых взносах начисляются страховые взносы.

Одним из основных реквизитов, обязательных для заполнения формы СЗВ-М, является «Страховой номер индивидуального лицевого счета» (СНИЛС).

В связи с ограниченными сроками представления данной отчетности и во избежание применения финансовых санкций за непредставление в установленный срок либо представление неполных и (или) недостоверных «Сведений о застрахованных лицах», страхователю  при заключении  трудового договора или договора гражданско-правового характера, на вознаграждение по которому в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы, с застрахованным лицом, не зарегистрированным в системе обязательного пенсионного страхования,  необходимо в оперативном порядке представить на данное  лицо анкету застрахованного лица в территориальный орган ПФР.   

Территориальный орган ПФР в 5-дневный срок открывает индивидуальный лицевой счет и выдает страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования.

Обращаем внимание, что непредставление страхователем в установленный срок либо представление неполных и (или) недостоверных «Сведений о застрахованных лицах» повлечет за собой переплату пенсий работающим пенсионерам и к такому страхователю будут применены финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.

Справки по телефону (81362)-28-344.
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