​«Россия – Юго-Восточная Финляндия 2014-2020»: возможности участия

В Санкт-Петербурге состоялся информационный семинар по программе приграничного сотрудничества РФ и ЕС «Россия – Юго-Восточная Финляндия 2014-2020». В рамках программы планируется выделение денежных грантов на конкурсной основе для реализации совместных проектов российских и финских партнеров по следующим приоритетным направлениям:

1. Развитие предпринимательства и МСП

2. Поддержка образования, научных исследований, развития технологий и инноваций

3. Охрана окружающей среды, смягчение последствий изменения климата и адаптация к ним

4. Содействие обеспечению пограничного контроля безопасности границ, управлению мобильностью и миграцией населения.

Участникам семинара была предоставлена основная информация о программе и возможностях финансирования проектов, в том числе о тематических приоритетах программы, порядке подготовки заявок, критериях отбора, вопросах формирования бюджета проекта и отчетности.

Территорией действия программы являются регионы Финляндии — Кюменлааксо, Южная Карелия, Южное Саво и регионы России — Ленинградская область и Санкт-Петербург. Заявителем проекта может быть юридическое лицо, зарегистрированное в России или Финляндии и расположенное на территории действия программы. К потенциальным участникам и партнерам относят федеральные, региональные и местные органы власти, бюджетные организации, муниципалитеты, торгово-промышленные палаты, университеты и другие высшие учебные заведения, исследовательские институты и частные предприятия.

Программа предусматривает несколько раундов подачи заявок. Первый раунд запланирован с 30 января по 15 марта 2017 года.

Подробнее ознакомиться с текстом Программы, требованиями к участникам и подготовке проектов можно на сайте http://www.sefrcbc.fi/ru/.

Контакты Представительства Программы в Санкт-Петербурге.
Предпринимателям в городе Кириши рассказали об использовании онлайн-кассы

В Киришском Бизнес-инкубаторе состоялся информационный семинар на тему «Всё о переходе на онлайн-кассы». В качестве основных докладчиков были приглашены специалисты по обслуживанию контрольно кассовой техники ООО "Торгово-сервисный центр» города Кириши.

Семинар носил практический характер и проходил в форме вопросов и ответов. Предпринимателей интересовали такие вопросы как таких как: Как перейти на онлайн-кассы; в какие сроки и что для этого нужно сделать; куда обращаться в случаи технической неисправности; где приобрести онлайн-кассу; ориентировочная стоимость обновления и/или приобретения кассового парка и т.д.

Кроме ответов на вопросы специалист ЦТО ККТ ООО "Торгово-сервисный центр» продемонстрировали 5 видов кассовых аппаратов и подробно рассказали о стоимости приобретения и техничесих возможностях онлайн-касс.

Как отметили предприниматели - семинар получился очень содержательным и конкретным для каждого из них.

Национальная премия "Бизнес-Успех" впервые – в Ленинградской области

23 января в Москве делегация Ленинградской области во главе с Дмитрием Яловым, заместителем Председателя Правительства Ленинградской области – председателем комитета экономического развития и инвестиционной деятельности приняла участие в работе Форума "Территория бизнеса – территория жизни" и финале Национальной премии "Бизнес-Успех".

К участию в федеральном этапе на соискание премии были приглашены более 30 финали-стов со всей страны, среди которых – Киришский муниципальный район в номинации «Лучшая муниципальная практика поддержки предпринимательства и улучшения инвес- тиционного климата» и предприниматель из Гатчинского района Елизавета Федосеева (ООО «Сфера», производство приправ и натуральных продуктов питания) в номинации «Лучший женский проект».

Победа в финале среди лучших женских проектов была присуждена представительнице Ленинградской области. Елизавета – выпускница программы бизнес-акселерации, успешно реализуемой Правительством области, сумела за короткое время создать свой бренд и вывести бизнес на современный, масштабный уровень.

Несмотря на то, что Киришский район не стал победителем, его муниципальная практика поддержки малого, среднего бизнеса была признана жюри одной из сильнейших. Особый интерес членов жюри, в числе которых были руководители подразделений Корпорации МСП, АСИ, "ОПОРЫ РОССИИ", вызвали деятельность в Киришском районе микрофинансовой организации, уровень госзакупок малого, среднего бизнеса, реализация системы субконтрактинга.

В целом проекты Ленинградской области показали достойный уровень развития предпринимательства в регионе: они отличались эффективными решениями, хорошими финансовыми показателями, перспективностью развития. Они были представлены видеоматериалами, презентациями, финалисты отвечали на вопросы жюри, Киришский район также участвовал в экспозиции муниципальных образований – участников финала.

Всего в 2016 году на Национальную премию «Бизнес-Успех» было заявлено 218 муниципальных практик развития предпринимательства из 62 регионов России и 1015 проектов предпринимателей. Форум проводится шестой год подряд, его организаторами выступают Общероссийская общественная организация малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» совместно с АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» и Общественной палатой Российской Федерации. В окружных и федеральных мероприятиях проекта активно участвуют представители региональной и федеральной власти, бизнес-сообщества, банковской сферы, общественных организаций.

Киришский муниципальный район представит глава администрации Тимофеев К.А., ООО «Сфера» – директор по развитию предприятия Елизавета Федосеева, выпускница программы бизнес-акселерации 2015 года.

Презентации участников финала включают демонстрацию видеоролика о муниципальном образовании или о бизнес-проекте, презентацию проекта, которую готовят и представляют журналисты федеральных СМИ, ответы финалистов на вопросы конкурсной комиссии. Двум муниципальным образованиям – Киришкому муниципальному району Ленинградской области и Сургутскому району Ханты-Мансийского автономного округа дана возможность представить свои территории в экспозиции, которая будет развернута в Общественной палате РФ во время проведения форума.

«Золотой Меркурий» - премия для предпринимателей

Торгово-промышленная палата РФ приглашает российские малые предприятия и предприятия-экспортеры принять участие в конкурсе на соискание Национальной премии в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» по итогам 2016 года.

Конкурс Национальной премии в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» ежегодно проводится Торгово-промышленной палатой Российской Федерации при поддержке Государственной Думы и Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и Министерства экономического развития Российской Федерации.

Конкурс проводится на безвозмездной основе среди российских малых предприятий (в сфере промышленного производства, в сфере строительства, в сфере производства потребительской продукции, в сфере услуг, в агропромышленном комплексе, в сфере инновационной деятельности) и предприятий-экспортеров (в сфере промышленного производства, в сфере производства потребительской продукции, в сфере услуг, в сфере международного инновационного сотрудничества).

Конкурс проводится в два этапа:

Региональный и отраслевой – до 15 марта 2017 года (проводится территориальными ТПП и объединениями предпринимателей).

Федеральный - срок подачи заявок до 10 апреля 2017 года (проводится ТПП РФ).

Победителей конкурса определяет Национальный экспертный совет, который формируется из представителей федеральных органов законодательной и исполнительной власти, ТПП РФ, территориальных торгово-промышленных палат, объединений предпринимателей, научных, общественных, коммерческих и других организаций.

Победители конкурса награждаются дипломами ТПП РФ, эксклюзивными статуэтками «Золотой Меркурий» и ценными призами. Лауреатам конкурса вручаются Дипломы ТПП РФ и памятные медали. Победителям и лауреатам конкурса предоставляется право использования эмблемы конкурса как показателя, подтверждающего высокое качество продукции и услуг.

Торжественная церемония вручения премии состоится в День российского предпринимательства 26 мая 2017 года в Москве в АО «Экспоцентр» (Краснопресненская наб., д. 14).

Более подробную информацию можно посмотреть на сайте ТПП РФ или уточнить в Организационном комитете конкурса (495 620-02-47, 495 620-04-19)
Вниманию предпринимателей – поставщиков продукции для торговых сетей!

Тема непростых взаимоотношений крупных торговых сетей и малых предприятий, которые поставляют им продукцию, остается актуальной, несмотря на изменения в законодательстве, защищающие интересы поставщиков.

С целью мониторинга соблюдения прав предприятий малого и среднего бизнеса - производителей и поставщиков отечественной продукции - мы решили провести опрос предпринимателей.

Итак, просим поставщиков продукции для торговых сетей ответить на вопрос:

Сталкивались ли Вы с фактами нарушений торговыми сетями Ваших прав и интересов? В чем это выражалось?

Сообщить о подобных фактах Вы можете на нашем сайте - в разделе на Напишите нам! Или написать на электронную почту Ленинградского областного центра поддержки предпринимательства office@813.ru.

Федеральная поддержка реальна!

16 предприятий малого и среднего бизнеса Ленинградской области воспользовались в 2016 году федеральной финансово-гарантийной поддержкой по «Программе 6,5» Корпорации МСП. Кредиты на общую сумму более 232 млн рублей были получены бизнесменами нашего региона по ставкам 9,6-10,6% годовых под поручительства АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства».

Программа получила название «Шесть с половиной», так как кредитные организации (21 уполномоченный банк), предоставляющие финансирование предпринимателям по этой Программе, получают возможность рефинансирования в Банке России по ставке 6,5% годовых. Наиболее активным на территории Ленинградской области в реализации «Программы 6,5» оказался ПАО «Промсвязьбанк», участвовали также Банк ВТБ (ПАО) и ВТБ 24 (ПАО).

Для кредитования предпринимательских проектов 47 региона Корпорация МСП также предоставила 54 гарантии, с помощью которых предприятия получили кредитные ресурсы в уполномоченных банках на сумму 1 420 млн рублей. Известно, что этими видами федеральной поддержки воспользовались в основном производственные и строительные компании, предприятия сельского хозяйства и сельхозпереработки, а также фирмы, работающие в сфере общественного питания, оказывающие медицинские, транспортные и другие услуги в Ленинградской области.

Напомним, что федеральная программа стимулирования кредитования субъектов МСП – «Программа 6,5%» направлена на поддержку малого и среднего предпринимательства, реализующего проекты в приоритетных отраслях экономики. Получить кредит возможно в размере от 10 млн рублей до 1 млрд рублей.

Информация об условиях Программы и список уполномоченных банков размещены на сайте Корпорации МСП: http://corpmsp.ru/bankam/programma_stimulir/.

Подробную консультацию по вопросам федеральной финансовой поддержки можно получить в АО «Агентство поддержки малого и среднего предпринимательства, региональная микрофинансовая организация Ленинградской области» (АО «АПМСП») по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Яблочкова, д.12, лит. Ц, офис 120 (ст. метро «Спортивная»), сайт Агентства: 

credit47.ru 

Как зарегистрировать новую ККМ – учат в Бокситогорском фонде поддержки

В связи с тем, что до 1 июля 2017 года в основном весь российский бизнес обязан будет перейти на онлайн-кассы, лучше уже сейчас приобрести новую контрольно-кассовую технику и зарегистрировать ее. Как это сделать?

В офисе Централизованного муниципального фонда по содействию и развитию малого предпринимательства Бокситогорского муниципального района предпринимателям наглядно продемонстрировали, как зарегистрировать новый кассовый аппарат. Такой своеобразный тренинг бы проведен совместно со специалистами налоговой службы - МИФНС России №6 по Ленинградской области и ООО "ЦТО Неон".

Собравшимся участникам показали, как происходит процесс регистрации на реальном примере - зарегистрироаали новую ККМ фонда поддержки предпринимательства. Сотрудники ООО "ЦТО Неон" использовали один из трех вариантов регистрации: с подачей заявления в цифровом виде в личном кабинете налогоплательщика юридического лица. Этот способ возможен, если имеется Усиленная Квалифицированная Электронная Подпись (УКЭП), регистрация на сайте ФНС и доступ к личному кабинету налогоплательщика, а также есть программный компонент с использованием web-браузера – «Крипто ПРО ЭЦП browserplugin» версия 2.0 на ПК, с которого осуществлялся вход в личный кабинет и регистрация ККМ.

Кроме этого способа предпририматели могут использовать другие. Сервисные центры обслуживания кассовой техники на основании наториальной доверенности могут сами зарегистрировать приобретенную модель ККТ в налоговой инспекции. Или предприниматель может направить заявление о регистрации и необходимые документы по почте с уведомлением о вручении, либо направить документы с помощью электронных сервисов, в том числе с помощью федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг". Или лично подать запрос на регистрацию ККТ непосредственно в налоговую службу.

В ближайшее время фонд по содействию и развитию малого предпринимательства Бокситогорского района совместно со специалистами налоговой инспекции планирует консультировать предпринимателей по вопросам регистрации новой контрольной кассовой техники.

Напоминаем, что с 1 февраля старые ККМ не будут ставить на учет в налоговой. Работающие кассы необходимо заменить до 1 июля 2017 года. Для тех, кто использует ЕНВД и патенты время еще есть – для них новые кассы нужно поставить на учет до 1 июля 2018 года. Это относится и к тем предпринимателям, у которых нет касс, кто использует бланки строгой отчетности.

Внимание! Начался набор в программу Бизнес-акселерации 2017

Конкурсный отбор участников на программу Бизнес-акселерации 2017 года состоится 13 и 15 февраля в Ленинградской областной торгово-промышленной палате. Для того, чтобы в нем участвовать, кандидату нужно в срок до 9 февраля подать документы и заявку на участие.

Программа Бизнес-акселерации предпринимателей – один из самых эффективных видов поддержки малого и среднего бизнеса в Ленинградской области – реализуется с 2015 года на бесплатной для предпринимателей основе. Это специально разработанная образовательная программа для действующих предпринимателей, которая помогает владельцам и руководителям предприятий увидеть свой бизнес по-новому, развить его, повысить рентабельность и прибыльность, расширить рынки сбыта, создать команду и новые рабочие места.

Итоги обучения впечатляют: в 2016 году более чем у половины из 50 участников программы на 85% увеличился оборот продукции, на 80% производительность труда, на 20% вырос фонд оплаты труда. Почти все выпускники отметили, что навыки и знания, полученные в процессе очного и дистанционного обучения, а особенно индивидуальных занятий и консультаций, помогли им вывести свой бизнес на совершенно другой уровень: значительно расширить сферу деятельности и ассортимент продукции, увеличить клиентскую базу, начать работу над созданием имиджа и бренда предприятия.

И совсем свежая новость: выпускница программы 2015 года Елизавета Федосеева из Гатчинского района стала обладательницей Национальной премии «Бизнес-Успех» в номинации «Лучший женский проект» (итоги были подведены 23 января в Москве).

Приглашаем предпринимателей принять участие в конкурсном отборе!

Кто может в нем участвовать, какие документы необходимо представить, смотрите здесь:

    Пакет документов кандидата

    Анкета кандидата

    Приоритетное право участия

    Статпрофиль кандидата

Порядок проведения конкурса

Документы необходимо представить в срок до 9 февраля 2017 года в адрес отдела внешнеэкономических связей ЛОТПП dvs@lenobltpp.ru. По Вашему запросу сотрудники отдела направят Вам шаблоны для заполнения. О дате и времени проведения Вашей презентации Вам сообщат не позднее 10 февраля 2017 года.

Решение конкурсной комиссии, принятое на основе представленных документов и презентации Вашего проекта, о включении субъекта МСП в программу бизнес-акселерации 2017 года будет направлено Вам не позднее 22 февраля 2017 года. Первый обучающий модуль состоится с 27 февраля по 3 марта 2017 года.

Контакты отдела внешнеэкономических связей ЛОТПП:

г. Санкт-Петербург, Конногвардейский бульвар, 3, тел. +7 (812) 334-49-69 (доб. 124, 127, 135), dvs@lenobltpp.ru
Школа молодого предпринимателя в Выборге

Выборгские школьники прошли очередной этап обучающей программы "Школа молодого предпринимателя". Встреча прошла в лекционном зале библиотеки Алвара Аалто. В обучении приняли участие более 40 учащихся школ города Выборга. С будущими бизнесменами общались и отвечали на их вопросы выборгские предприниматели Дарья Макаровская и Игорь Шанин.

Программа обучения школьников основам предпринимательской деятельности стартовала в Выборгском районе в конце прошлого года. Ее проведение организовала Автономная некоммерческая организация «Центр поддержки и развития предпринимательства муниципального образования „Выборгский район“ Ленинградской области» совместно с администрацией Выборгского района и муниципальным "Дворцом творчества". Всего по программе учатся более 250 старшеклассников района. По информации организаторов, все они с большим интересом постигают азы предпринимательства, и большинство из них хотят в будущем открыть свое дело.

В Ленинградской области запущена программа выдачи тендерных займов малому, среднему бизнесу

Теперь предприниматели на льготных условиях могут дистанционно получить займ на обеспечение заявки для участия в электронных торгах на всех крупных торговых площадках страны. Обычно участникам требуются суммы от 0,5% до 5% от стоимости контракта. Такой займ в самые короткие сроки предоставляет региональная организация – АО «Агентство поддержки малого и среднего предпринимательства, региональная микрофинансовая организация Ленинградской области».

До конца января программа работает в тестовом режиме, но уже подтвердила свою востребованность среди представителей малого, среднего бизнеса. Выданные тендерные займы на общую сумму 3,2 млн рублей дали возможность предпринимателям участвовать в закупках и привлечь заказы крупных поставщиков, таких, например, как филиал АО «Концерн Росэнергоатом «Ленинградская атомная станция». Также благодаря новой программе были заключены контракты в сфере производства специализированного оборудования, причальных систем и в строительстве.

Малый и средний бизнес в Ленинградской области все активнее участвует в госзакупках и закупках крупных предприятий. И для «малых» компаний, где оборотных средств не так много, тендерные займы – быстрый и удобный способ получить денежное обеспечение для участия в конкурсах и аукционах. При этом можно избежать необходимости предоставления залога и привлечения собственных средств.

Тендерные займы АО «АПМСП» выдаются по минимальной рыночной ставке 3%, в то время как средняя рыночная стоимость равна 4,0-4,5%.

Как начиналось и как продолжается развитие малого бизнеса

Светлана Нерушай, председатель комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области сегодня приняла участие в пресс-конференции в ИТАР ТАСС, посвященной проблемам и развитию малого предпринимательства в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. Мероприятие было приурочено к 30-летию постановления Совмина СССР "О создании кооперативов по производству товаров народного потребления".

Во встрече с журналистами также приняли участие Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Санкт-Петербурге Александр Абросимов, директор Санкт-Петербургского Центра развития и поддержки предпринимательства Даниил Старковский, депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Ирина Иванова, заместитель руководителя управления Федеральной антимонопольной службы по Санкт-Петербургу Вячеслав Тукаев, заведующий кафедрой экономической теории и экономической политики СПбГУ Александр Лякин.

Участники вспомнили, "как все начиналось" – как зарождалось предпринимательство во второй половине 80-х, рассказали о сегодняшнем состоянии малого бизнеса, а также поддержке и создании благоприятных условий для его развития на Северо-Западе, высказали свои точки зрения о том, почему малый бизнес развивается не так, как хотелось бы государству и самим предпринимателям.

Несмотря на сложное для всей экономики России время, малый и средний бизнес в Ленинградской области "прирастает" – в 2016 году увеличилось количество субъектов МСП, теперь их в регионе – свыше 63 000. До 400 миллиардов рублей вырос оборот "малышей". Увеличились их инвестиции в свой бизнес, а также число рабочих мест. В настоящее время в этой сфере заняты свыше 220 тысяч жителей Ленинградской области.

