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КАК ПОЛУЧИТЬ ЕДИНОВРЕМЕННОЕ ПОСОБИЕ ПРИ РОЖДЕНИИ РЕБЕНКА ЗАСТРАХОВАННЫМ ЛИЦАМ В СЛУЧАЕ НЕВОЗМОЖНОСТИ ЕГО ВЫПЛАТЫ СТРАХОВАТЕЛЕМ

Заявителями на получение данной государственной услуги являются подлежащие обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством граждане РФ, а также постоянно или временно проживающие на территории РФ иностранные граждане и лица без гражданства: работающие по трудовым договорам, в том числе руководители организаций, являющиеся единственными участниками (учредителями), членами организаций, собственниками их имущества; государственные гражданские служащие, муниципальные служащие; замещающие государственные должности РФ, субъекта РФ, а также муниципальные должности на постоянной основе; члены производственного кооператива, принимающие личное трудовое участие в его деятельности; священнослужители; осужденные к лишению свободы и привлеченные к оплачиваемому труду.

Для получения государственной услуги заявитель должен  представить в территориальный орган ФСС РФ заявление установленной регламентом формы с приложением необходимых документов. Документы могут быть поданы заявителем в территориальный орган ФСС РФ лично, через МФЦ (если между МФЦ и территориальным органом ФСС РФ заключено соглашение о взаимодействии), посредством почтового отправления или в электронной форме через Единый портал госуслуг.

Территориальный орган ФСС РФ назначает и выплачивает пособие в течение 10 календарных дней со дня поступления необходимых документов. При этом установлено, что максимальное время ожидания в очереди при подаче заявителем (представителем) лично заявления и документов, необходимых для предоставления данной государственной услуги, и при получении результата предоставления государственной услуги составляет 15 минут.

Сроки и последовательность действий предоставления Фондом социального страхования Российской Федерации государственной услуги по назначению и выплате застрахованным лицам единовременного пособия при рождении ребенка в случае невозможности его выплаты страхователем установлены Административным регламентом, утвержденным  Приказом Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации от 14.09.2017 № 677н.

К случаям, когда страхователь не имеет возможности выплатить застрахованному лицу единовременное пособие при рождении ребенка относится, например,  прекращение деятельности страхователем на день обращения застрахованного лица за единовременным пособием при рождении ребенка, либо отсутствие возможности его выплаты страхователем в связи с недостаточностью денежных средств на его счетах в кредитных организациях, либо отсутствие возможности установления местонахождения страхователя и его имущества, на которое может быть обращено взыскание.

Регламент вступил в силу 15 октября 2017 г.
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