ОТЧЕТ

по итогам исполнения бюджета и социально-экономического развития Синявинского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2018 год и задачах на 2019 год

За отчетный период в бюджет Синявинского городского поселения поступило – 67 275,1 тыс. руб. , в том числе:
– по налоговым доходам – 57 052,5 тыс. руб. (84,8 % от бюджетных назначений на 2018 год), 

– по неналоговым доходам – 10 222,6 тыс. руб. (15,2 % от бюджетных назначений на 2018 год).

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление налоговых и неналоговых  доходов уменьшилось  на 9 176,8 тыс. руб. (на 12 %).
В структуре налоговых поступлений основными доходными источниками являются: 
- земельный налог – 52,3 %,

- налог на доходы физических лиц – 44,6 %, 

- налог на имущество физических лиц – 2 %.
Бюджетные назначения на 2018 год по земельному налогу составляют – 35 068,5 тыс. руб.
Основная часть налога поступила от садоводств. 

 На территории Синявинского городского поселения находится 36 СНТ.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление налога уменьшилось на - 6130,3  тыс. руб., или на 17 %.

  В связи с тем, что с 2018 года Налоговая база уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 квадратных метров площади земельного участка, находящейся в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении налогоплательщиков относящихся к одной из категорий, указанных в ст. 391 ч.5 НК РФ. 

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности составили 6141,1 тыс. руб. 
На территории Синявинского городского поселения действует 23 договора с юридическими лицами на общую площадь 9,5 га и 74 договоров с физическими лицами на общую площадь 4,3 га. 

 Из них 5 крупных плательщиков:

ООО «Практика Плюс» ИНН 7804456886 в сумме – 789,5 тыс. руб.

ЗАО «ИКС 5 Недвижимость» ИНН 7816157915 – 833,4  тыс. руб.

ООО «Синявино» ИНН 4706004156 в сумме – 178,5 тыс. руб.

ООО «КОЛА 44» ИНН 7810102451 в сумме – 100,6 тыс. руб.

Первая башенная компания АО ИНН 7707387700 в сумме–270,1 тыс. руб.
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление доходов уменьшилось на 1342,5 тыс. руб., или на 30,4 %. Уменьшение произошло в связи с расторжением 3 договоров  ООО «СИНЭКО», ООО «Комстрой», ИП Витрак.
Исполнение расходной части

бюджета Синявинского городского поселения за  2018 г.
       Расходная часть бюджета Синявинского городского поселения за 2018 год исполнена в сумме 75 860,1 тыс. руб. – 88,1 % к плану года (86 101,4 тыс. руб.)

За 2018 года бюджетные средства были направлены:
По разделу «Общегосударственные вопросы» - расходы составили 23 581,0 тыс.руб.: коммунальные услуги, услуги связи, услуги по содержанию имущества, деятельность совета депутатов и администрации, оплата труда, резервный фонд, публикация в газетах «Ладога», «Наше Синявино» .
По разделу «Национальная оборона» на осуществление полномочий по военному учету исполнено 254,4 тыс. руб. тыс. руб.
По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» -  исполнение составляет 1252,2 тыс. руб.  на следующие мероприятия: устройство и обновление противопожарных полос, расчистка подъездов к пожарным водоемам».

  По разделу 0400 «Национальная экономика» 

  По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды) запланированы расходы на 2018г. в сумме – 15 552,9 тыс. руб., исполнено – 15 162,9 тыс. руб. Исполнение  97,5 %. 
По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнение составляет 18 352,5 тыс. руб. при плане на 2018г. – 24 994,4 тыс. руб.
На коммунальное хозяйство – 3511,9  тыс. руб., исполнение 42,9 %. Неисполнение по подразделу 0502 произошло в связи с тем, что по муниципальному контракту на выполнение работ по строительству: Объект газоснабжения индивидуальной жилой застройки по адресу: Ленинградская область, Кировский район. г.п. Синявино, ул. Песочная, ул. Садовая, пер. Садовый, ул. Лесная» ведутся работы.  

Из общей суммы поступлений средства направлены на благоустройство поселка, на что выделено из местного бюджета – 12 923,3 тыс. руб., исполнено – 11 396,3 тыс. руб. (Плата за предоставление услуг по уличному освещению, обслуживание линии электропередач, уборка территории посёлка, благоустройство Синявинских высот, «стык фронтов», «пятый поселок», организация сбора и вывоз бытовых отходов и мусора, выполнение работ по устройству ограждения детской площадки между д. № 9 и № 10 по ул. Кравченко. Неисполнение по подразделу 0503 произошло в связи с тем, что по муниципальному контракту на выполнение работ по реконструкции линии уличного освещения по ул. Школьная и ул. Косая в г.п. Синявино (территория 2) Кировского района Ленинградской области не предоставлены акты выполненных работ.

По разделу  «Культура, искусство и кинематография»
Исполнение по МКУ КДЦ «Синявино» за  2018 г. в сумме – 15183,6 тыс. руб., (оплата труда, услуги связи,  транспортные услуги, коммунальные услуги, покупка основных средств, услуги по содержанию имущества, на обслуживание пожарной сигнализации, пошив и приобретение костюмов для творческих коллективов, офисная мебель.

Количество постоянно занимающихся в клубных формированиях возросло с 388 до 423 человек. 
Культурно-Досуговый центр «Синявино» работает в тесном сотрудничестве с Синявинской СОШ, ДШИ, библиотекой и Советом ветеранов, проводя совместные творческие, памятные, развивающие и развлекательные программы. Проведено 194 мероприятия.

В 2018 году творческие коллективы приняли участие в 23 конкурсах и фестивалях (Всероссийский -4, Международных – 5, Областных – 8, Районных – 7).

По разделу «Физическая культура и спорт»:
На мероприятия в области спорта и физической культуры (участие в спартакиадах, соревнованиях, турнирах, первенствах, чемпионатах, проведение дня физкультурника и др.) на 2018 г. были предусмотрены расходы в сумме – 1111,50 тыс. руб. (взносы за участие футбольной команды в турнире, на приобретение спортивной формы для футбольной команды, покупка мячей, спорт. товаров, на благоустройство стадиона).    
Задачи администрации Синявинского городского поселения на 2019 год
    1. Продолжить заниматься благоустройством территории для комфортного проживания на территории поселения.
    2. В рамках программы «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Синявинского городского поселения» запланированы ул. Новая, подъезд к стадиону по ул. Косая, тротуарные дорожки по ул. Кравченко, д.2, д. 18, д.19. 
3. В рамках повышения энергоэффективности в поселке предусматриваются замена ламп уличного освещения на энергосберегающие.

4. Трудоустройство несовершеннолетних детей в свободное от учебы время.

5. Поддержка и развитие спорта на территории поселка.
6. Реконструкция котельной

7.Формирование земельных участков для предоставления многодетным семьям и прочим категориям граждан.

8. Газификация улицы Луговая, улицы Лесная, переулок Лесной и территории Синявино-2.

9. Разработка правил землепользования и застройки на всю территории МО Синявинского городского поселения. 
