Это Важно
Для руководителей предприятий и организаторов мероприятий с использованием пиротехнической продукции на территории МО Синявинское городское поселение
Все культурно-массовые, театрально-зрелищные мероприятия с использовавнием пиротехнической продкуции, фейерверки должны планироваиться и проводиться в соответствии с требованиями:

 - постановления Правительства Ленинградской области от 29 июня 2007 года № 157 «О реализации и применении пиротехнической продукции бытового назначения на территории Ленинградской области»;

 - распоряжения Правительства Ленинградской области от 26 июня 2007 года № 296-р «Об утверждении примерного положения о порядке организации и проведения культурно-массовых. Театрально-зрелищных мероприятий и фейерверков на территории муниципального района (городского округа) Ленинградской области»

Памятка
Населению, руководителям предприятий и организаций, организаторам фейерверков по выбору пиротехнической продукции.
Выбор пиротехнической продукции

Не используйте самодельные изделия! Приобретая пиротехническую продукцию, проверьте наличие сертификата соответствия, инструкции на русском языке и срок годности.

Выбирая пиротехнические средства, обратите внимание на их внешний вид. Не приобретайте изделия измятые, подмоченные, с трещинами и другими повреждениями корпуса или фитиль.

Следует помнить, что входящие в такие изделия горючие вещества и порох огнеопасны. При неосторожном обращении с ними или неправильном хранении они легко могут воспламениться и привести к пожару или нанести травму.

Признаки фальсификации пиротехники: 

- на упаковке отсутствуют наименование изделия, предупреждение об опасности и информация о размерах опасной зоны вокруг работающего изделия, срок годности, условия хранения и способы утилизации, реквизиты производителя;
 - название или изготовитель, указанные на изделии и в сертификате, не совпадают;

- копия сертификата не заверена подписью и оригинальной печатью органа, выдавшего сертификат, либо нотариуса или владельца сертификата;

- в графе сертификата «дополнительная информация» не указан класс опасности;

- код органа по сертификации соответствия на изделии не совпадает с кодом в номере сертификата.

Помните!

Все виды пиротехники предназначены для использования только на улице.

Использование самодельных пиротехнических изделий, неправилдьное или неумелое применение пиротехники, особенно несовершеннолетними детьми, может привести к трагическим последствиям.

   Администрация МО Синявинское городское поселение
Меры безопасности при обращении с пиротехническими изделиями.

Место для фейерверка лучше всего выбрать открытое, свободное от деревьев и построек – двор, сквер или поляна.  По соседству в радиусе 100 м не должно быть пожароопасных объектов, стоянок, автомашин, деревянных сараев, опавших листьев, хвои, сухой травы иди сена. При сильном ветре размер опасной зоны по ветру следует увеличить в 3-4 раза.
Если поблизости нет подходящего места для фейерверка, стоит ограничиться ассортиментом пиротехнических изделий наземного действия, петардами, хлопушкми, огненными волчками, колесами, но ни в коем случае не запускать изделия, летящие вверх – ракеты, бабочки и т.п. Использовать их рядом с жилыми домами и другими постройками категорически запрещается – они могут попасть в окно, залететь на чердак, крышу , балкон и стать причиной пожара.

Использовать приобретенную пиротехнику можно только после ознакомления с инструкцией по ее применению и мерам безопасности.

Категорически запрещается:

- применять пиротехнику при ветре  более 5 м/с;

- взрывать пиротехнические средства, если в опасной зоне (радиус ее указывается на упаковке) находятся люди, животные, горючие материалы, деревья, здание, жилые постройки, электрические провода;

- использовать изделия с истекшим сроком годности и с видимыми повреждениями;

- запускать салюты с рук, за исключением хлопушек, бенгальских огней, некоторых видов фонтанов;

- запускать салюты с балконов и лоджий;

-сушить намокшие изделия на отопительных приборах;
- детям приводить самостоятельно в действие пиротехнические изделия;

- производить действия, не предусмотренные инструкцией по применению и мерами безопасности, а также разбирать, переделывать готовые изделия.

Помните! Все виды пиротехники предназначены дл использования только на улице. Неправильное или неумелое применение пиротехники, особенно несовершеннолетними детьми, может привести к трагическим последствиям.

Администрация МО Синявинское городское поселение
