Комитет социальной защиты населения администрации муниципального образования Кировский муниципальный район Ленинградской области доводит до Вашего сведения, что в период с 27 апреля 2011 года по 31 октября 2011 года предоставляется льготный проезд на железнодорожном транспорте пригородного сообщения ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным лицам и лицам, пострадавшим от политических репрессий, состоящим в региональном регистре и получающим ежемесячную денежную выплату (ВДВ) в размере 450 рублей, а также пенсионерам, получающим пенсию в соответствии с федеральным законодательством.
Льготный сезонный проезд в электричках будет осуществляться по билетам, приобретенным в железнодорожных кассах на основании Карточки транспортного обслуживания.

Обращаем внимание, что Карточки транспортного обслуживания, выданные гражданам в 2010 году действительны до 31 октября 2011 года.
Реализация Карточек транспортного обслуживания будет организована:
- с 4 апреля по 31 октября 2011 года по понедельникам, средам в Комитете социальной защиты населения по адресу: г. Кировск, ул. Краснофлотская, д. 1, кабинет № 3;

-  на выездных приемах 12 и 26 апреля 2011 года с 10 до 16 часов в г. Отрадное по адресу: ул. Заводская, д. П.

Для получения Карточки необходимо предоставить; паспорт, пенсионное удостоверение, льготное удостоверение и свидетельство социального страхования.
Граждане, состоящие в федеральном регистре и получающие ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) через отделение Пенсионного фонда РФ права на получение Карточки НЕ ИМЕЮТ.

Справки по телефонам: 24-461,29-405, 23-652.
