ОТЧЕТ
по итогам исполнения бюджета и социально-экономического развития Синявинского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2015 год и задачах на 2016 год

 	Бюджет Синявинского городского поселения за 2015 год выполнен по доходам в сумме 67872,2 тыс. руб., что составляет 103,5 % к годовому плану – 65586,2 тыс. руб. 
  	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации поступили в сумме – 4261,4 тыс. руб.:
- 1260,6 тыс. руб. – субсидии бюджетам городских поселений на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности;
- 206,3 тыс. руб. - субвенция из областного бюджета (ВУС);
- 1,0 тыс. руб. – субвенция на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ;
- 350,0 тыс. руб. – средства бюджетам на подготовку и проведение мероприятий посвященных дню образования Ленинградской области;
- 2000,0 тыс. руб. – субсидии на капитальный ремонт объектов культуры городских поселений ЛО (капитальный ремонт  зрительного зала МКУ КДЦ «Синявино»);
 - 443,5 тыс. руб. на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам культуры (стимулирующие выплаты сотрудникам МКУ КДЦ «Синявино»).

                                                                                                                                                                       
            По налоговым и неналоговым доходам план выполнен в сумме 63610,3 тыс. руб. при плане 61324,8 тыс.руб. или на 103,7%. Поступление налоговых и неналоговых доходов за текущий год увеличились по сравнению с прошлым годом на 5 %. Среди зачисляемых в бюджет Синявинского городского поселения доходных источников основную долю составляют  налог на доходы физических лиц и земельный налог.
    Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 15015,4 тыс. руб., при плане отчетного периода 14457,8 тыс. руб., т.е. на 103,8 %. По сравнению с прошлым годом поступления увеличились на 11,3 %. Основная часть налога поступила от ОАО П/Ф «Северная», ООО «ПИТ-ПРОДУКТ». 
     Поступления по земельному налогу составили 36293,3 тыс. руб. при плане 34839,5 тыс. руб. По сравнению с прошлым годом поступления по налогу увеличились на 5,6 %.
	Удельный вес земельного налога в общей сумме налоговых доходов составляет 64,2 %.
    Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 1216,3 тыс. руб. План по налогу на имущество физических лиц  выполнен на 102,3%. Перевыполнение плана произошло в связи с тем, что погашена недоимка прошлых лет в размере 700,0 тыс. руб. 
     С 01.01.2008 года в  доходную часть бюджета поступает налог на государственную пошлину. За год совершено 215 нотариальных действий.
     С 01.01.2009 года в доходную часть бюджета поступает транспортный налог. Поступления  по транспортному налогу составили 3554,4 тыс. руб. План  выполнен  по данному налогу на 99,2 %.
      С 01.01.2014 года в доходную часть бюджета поступают акцизы на дизельное топливо,  моторные масла и бензин. Сумма поступлений за год составила 393,6 тыс. руб., при плане отчетного периода 352,2 тыс. руб. Исполнение – 111,7 %.
      В бюджете Синявинского городского поселения неналоговые доходы составили 7105,5 тыс. руб.
     Поступление от арендной платы за земельные участки в отчетном периоде составили 3503,0 тыс. руб. План по данной категории доходов исполнен на 92,2 %. На территории поселения действуют 27 договоров с юридическими лицами на общую площадь 11,7 га и 81 договор с физическими лицами на общую площадь 4,7 га. Удельный вес данного вида дохода в общей сумме неналоговых доходов составляет 49,3 %.
            Доходы от сдачи в аренду имущества поступили в сумме 696,1 тыс. руб. при плане 650,0 тыс. руб. Исполнение 107 %. Перевыполнение плана произошло в связи с тем, что была проведена сверка с арендаторами и была погашена задолженность прошлых лет. 
    С 01 марта 2006 года в доходную часть бюджета поступает плата за наем жилья от населения. За год сумма поступлений составила 352,6 тыс. руб. при плане  274,0 тыс. руб. Исполнение 128,7%. Перевыполнение  плана произошло в связи с тем, что была погашена задолженность по процентам. 
	В бюджете Синявинского городского поселения неналоговые доходы составили 2553,8  тыс. руб. это – поступления от продажи земельных участков, доходы от реализации имущества, находящегося в собственности поселения.
   В течение всего года администрация Синявинского городского поселения работала в тесном контакте с налоговой инспекцией, КУМИ Кировского района по вопросу сокращения недоимки по налоговым и неналоговым доходам. Также Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы по Ленинградской области направляет заявления о вынесении судебных приказов о взыскании денежных сумм, а также исковые заявления.  
   Задолженность по земельному налогу составляет 5916,0 тыс. руб.
   Задолженность по налогу на имущество физ. лиц. 174,0 тыс. руб.
   По транспортному налогу – 1660,0 тыс. руб.

Исполнение расходной части бюджета
                                     
       Расходная часть бюджета  Синявинского городского поселения за 2015 год исполнена в сумме 75662,4 тыс. руб. - 91,7 % к плану года (82473,7 тыс. руб.). 
	В целом ассигнования отчетного периода недоиспользованы в сумме 6811,3 тыс. руб. 
	За 2015 года бюджетные средства были направлены:
	По разделу «Общегосударственные вопросы» - расходы составили 18 945,9 тыс.руб.: коммунальные услуги, услуги связи, услуги по содержанию имущества, охранная деятельность здания администрации, оплата труда, резервный фонд, услуги по начислению субсидий малоимущим.
По разделу «Национальная оборона» на осуществление полномочий по военному учету исполнено 206,3 тыс. руб.  
	По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»  исполнение составляет 886,0 тыс. руб. на следующие мероприятия: устройство и обновление противопожарных полос, расчистка подъездов к пожарным водоемам, прочистка вент. каналов и ремонт дымоходов, обслуживание камер видеонаблюдения.
	По разделу «Другие вопросы в области национальной экономики» отражены расходы в сумме 119,6 тыс. руб. на формирование участков под многоквартирными домами. 
На дорожное хозяйство (дорожные фонды) расходы составили – 13080,6 тыс. руб.: 
- выполнение работ по устройству подъездной дороги по адресу: Ленинградская обл., Кировский район, г.п. Синявино, ул. Луговая (от д. № 35 по ул. Садовая по уч. № 22 по ул. Луговая);
- выполнение работ по устройству подъездной дороги по адресу: Ленинградская обл., Кировский район, г.п. Синявино, ул. Реутова.
По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнение составляет сумму 22483,7 тыс. руб.
Из общей суммы средства были направлены:
- на обслуживание здания общежития, на взносы в Фонд капитального ремонта, на покупку муниципального жилья;
- на оплату уличного освещения, обслуживание линии электропередач, монтаж линий уличного освещения, а именно: 
строительство и реконструкция участка ВЛ-0,4 кВ, Л-4 от ТП-3695 по адресу:  Ленинградская область, Кировский район, г.п. Синявино, ул. Кравченко; 
строительство ЛЭП по адресу:  Ленинградская область, Кировский район, г.п. Синявино, ул. Реутова;
монтаж линии уличного освещения по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г.п. Синявино, от д. № 15 по ул. Лесная до пер. Лесной.
- на покупку уличных тренажеров и зимней горки;
- на уличную уборку, озеленение, организацию сбора и вывоз бытовых отходов и мусора, уборку и вывоз снега, покраску детских площадок;
- благоустройство «Синявинских высот», «Стык фронтов», «Пятый поселок», благоустройство территории и воссоздание букв на деревянной конструкции «Слава ветерана великой отечественной войны», установка 1 гранитной мемориальной плиты;
- на поставку елочных украшений, благоустройство паркой зоны в Синявино-2 с установкой зимней горки, спиливание и обрезка аварийных деревьев, устройство дорожных ограждений.
        По разделу «Культура, искусство и кинематография» исполнение составило 16217,9 тыс. руб. на следующие мероприятия: оплата труда работников в МКУ «КДЦ «Синявино», транспортные услуги, услуги связи, коммунальные услуги, обслуживание пожарной сигнализации, ремонт сетей теплоснабжения в здании МКУ КДЦ «Синявино», ремонт зала хореографии,  капитальный ремонт зрительного зала в КДЦ «Синявино». 
На организационные взносы за участие в конкурсах, участие в семинарах, на оказание услуг по проведению мероприятий, художественное оформление праздничных мероприятий, услуги по представлению сценической площадки на мероприятия. А так же на услуги полевой кухни к 9 мая и по проведению праздничной программы.
	По разделу  «Социальная политика»  было  израсходовано -  500,1 тыс. руб. на доплату к пенсии муниципальным служащим в соответствии с решением Совета депутатов Синявинское городское поселение от 05.09.2007 г. № 104, на предоставление гражданам субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
	По разделу «Физическая культура и спорт» были предусмотрены расходы в сумме – 1629,7 тыс. руб. Исполнение по данному разделу 100 %.  Израсходовано на взносы за участие футбольной команды в турнире, покупку спорттоваров и инвентаря, работу по устройству футбольного поля в Синявино 2, поставку футбольных ворот и заградительных сеток, на благоустройство стадиона. 
По разделу «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» запланированные  расходы на 2015 года в сумме 3 243,6 тыс. руб. были исполнены.
Администрация  поселения сотрудничает с общественными организациями, работающими на территории поселения. Это Совет ветеранов, «Общество инвалидов», которым оказывается помощь в организации мероприятий.
Также в 2015 году денежные средства в размере 150 тыс. руб. были направлены на  трудоустройство подростков в летний период.
Задачи администрации Синявинского городского поселения на 2016 год

1.  Продолжить заниматься благоустройством территории для улучшения  комфортности проживания населения: 
	организация площадки с установкой спортивных уличных тренажеров на
     территории Синявино-2;
	благоустройство земельного участка между хозяйственными постройками 	и магазином «Пятерочка»;
     покупка детского городка во двор домов № 9-10 по ул. Кравченко;
     благоустройство стадиона;
     устройство площадки под размещение ТБО на территории Синявино-2;
     реконструкция ЛЭП по адресам: ул. Красных Зорь, ул. Победы,
     ул. Кравченко от д.13 до ул. Садовая, за домом 1 по ул. Кравченко.
2.  Подготовить и направить краткосрочный план реализации Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.
4. Передача газовой котельной по ул. Кравченко, 10а по договору концессия. 
3. Продолжить формирование земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории поселка.
5. Пройти экспертизу проектной документации по строительству газопровода по ул. Садовая, Лесная. 
6. Продолжить ремонт автомобильных дорог улично-дорожной сети поселка, с устройством дорожных элементов.
7. Подготовка проектно-сметной документации на строительство водопровода по ул. Школьная, ул. Реутова г.п. Синявино-2. 
















