Рекомендации
по безопасной эксплуатации электрооборудования
и газовых приборов в жилом доме

В 2016 году на территории Синявинского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области произошло 46 пожаров в жилом секторе и в садоводствах, погибли 4 человека, травмировано 2 человека.
Чтобы предупредить пожар в жилом доме и избежать тяжёлых последствий, необходимо соблюдать «Правила противопожарного режима в Российской Федерации», которые устанавливают требования пожарной безопасности к электрооборудованию и газовым приборам.

Монтаж и эксплуатацию электроустановок и электротехнических изделий в жилом доме необходимо осуществлять в соответствии с требованиями нормативных документов по пожарной безопасности, в том числе Правил устройства электроустановок, Правил технической эксплуатации электроустановок потребителей и Правил техники безопасности при эксплуатации электроустановок потребителей.

Электроустановки и бытовые электроприборы в помещениях должны быть обесточены после окончания их работы. Под напряжением должны оставаться дежурное освещение, установки пожарной и охранно-пожарной сигнализация. Другие электроустановки и электротехнические изделия могут оставаться под напряжением, если это обусловлено их функциональным назначением и (или) предусмотрено требованиями инструкции по эксплуатации.

При эксплуатации электрических сетей жилых зданий должен проводиться замер сопротивления изоляции токоведущих частей силового и осветительного оборудования, результаты замеры оформляются соответствующим актом (протоколом). Электросветильники общего пользования жилых домов должны подвергаться периодическому осмотру и очистке от пыли. 

При эксплуатации электрооборудования запрещается:
· oднoвременное включение в электросеть нескольких электроприборов большой мощности;

· эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции, 

· применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы;

· пользоваться электрическими розетками, выключателями с повреждениями и эксплуатировать электрические светильники со снятыми колпаками (расеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;

· пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;

· оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя;

· поручать детям, присматривать за включёнными электрическими бытовыми приборами.

При эксплуатации бытовых газовых приборов:
· необходимо соблюдать инструкцию по эксплуатации приборов;

· не производить самовольную газификацию помещений, перестановку, замену и ремонт газовых приборов, баллонов и запорной арматуры;

· не осуществлять перепланировку помещений, где установлены газовые приборы, без согласования с соответствующими организациями;

· не оставлять работающие газовые приборы без присмотра;

· не использовать газовые плиты для отопления помещений;

· не применять открытый огонь для проверки утечки газа (с этой целью используйте мыльную эмульсию);

· не допускать к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста и не оставлять их без присмотра;

· не пользоваться газовыми приборами при закрытых форточках, решётках вентиляционных каналов, отсутствии тяги в дымоходах;

· не хранить в помещениях и подвалах порожние и заполненные сжиженным газом баллоны, а также самовольно без специального инструктажа производить замену порожних баллонов, не заполненных газом, и подключать их.

Основные правила безопасности при эксплуатации бытовых газовых приборов:
· при прекращении подачи газа и неисправности газового оборудования незамедлительно закрыть краны и вентили и сообщить в аварийную службу по телефону 04;

· по окончании пользования газом закрыть краны на газовых приборах, вентили перед ними, а при пользовании баллонами и вентили баллонов;

· при обнаружении запаха газа в жилом помещении, подъезде, подвале, на улице немедленно прекратить пользование газовыми приборами, перекрыть краны и вентили, в помещениях открыть окна и форточки. Категорически запрещается зажигать огонь, включать и выключать электроосвещение и электроприборы, пользоваться телефоном;

· при обнаружении запаха газа удалить людей из опасной зоны, предупредив о мерах предосторожности, и вызвать аварийную службу газового хозяйства по телефону 04, звонить только из незагазованного помещения. 

